
FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN
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white grey nutcream brownbeige

24,8x99,8 - 9,9”x39,9”

10,5mm

16,4x99,8 - 6,6”x39,9”

10,5mm

OUT

16,4x99,8 - 6,6”x39,9”

10,5mm

taupe

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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White Grey

611/MQLOGWOOD WHITE 

606/MQLOGWOOD WHITE 

LOGWOOD WHITE MIX 534/MQ

L
O

G
W
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O
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Beige

LOGWOOD BEIGE 606/MQ

LOGWOOD BEIGE 611/MQ

LOGWOOD BEIGE MIX 534/MQ

LOGWOOD GREY 606/MQ

LOGWOOD GREY 611/MQ

LOGWOOD GREY MIX 534/MQ

Cream

LOGWOOD CREAM 606/MQ

LOGWOOD CREAM MIX 534/MQ

LOGWOOD CREAM 611/MQ
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Taupe

LOGWOOD TAUPE 606/MQ

LOGWOOD TAUPE 611/MQ

LOGWOOD TAUPE MIX 534/MQ

Brown

LOGWOOD BROWN 606/MQ

LOGWOOD BROWN 611/MQ

LOGWOOD BROWN MIX 534/MQ

Nut

LOGWOOD NUT 606/MQ

LOGWOOD NUT 611/MQ

LOGWOOD NUT MIX 534/MQ
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White

Cream

Nut

Taupe

LOGWOOD BROWN OUT 613/MQ

LOGWOOD TAUPE OUT 613/MQ

613/MQLOGWOOD WHITE OUT 

LOGWOOD CREAM OUT 613/MQ LOGWOOD BEIGE OUT 613/MQ

LOGWOOD GREY OUT 613/MQ

LOGWOOD NUT OUT 613/MQ

Grey

Beige

Brown

L
O

G
W

O
O

D
 O

U
T
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Pezzi  special i  IN
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

L
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785/PZ

16,4cm

4cm

99,8cm

16,4cm

SCALINO

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ

LIST. STEEL 518/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

LISTELLO STEEL 534/PZ

 LISTELLO STEEL 524/PZ

 LISTELLO STEEL 535/PZ

527/PZ

Pezzi  special i  OUT
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

SCALINO

785/PZ

16,4cm

4cm

99,8cm

16,4cm

LOGWOOD MIX HOT 556/PZ LOGWOOD MIX COLD 556/PZ

Nelle scatole la disposizione delle piastrelle è casuale ed alcune potrebbero ripetersi: si consiglia quindi di miscelare i pezzi prima delle pose.
In the boxes the disposition of the floor tiles is accidental and some could be repeated: it is advised therefore to mix few tiles before laying.
Dans les boîtes la disposition des carreaux est fortuite et certaines pourraient se répéter : on conseille donc de mélanger les pièces avant posa.
Boxen in der Anordnung der Fliesen ist zufällig und einige vielleicht wiederholt werden: Es wird vorgeschlagen, um die Stücke platziert, bevor mischen.128



L
O

G
W

O
O

D

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore CREAM.

The values in the table refer to the tests performed on color CREAM.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur CREAM.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe CREAM ausgeführt wurden.

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

24,8x99,8 / 9,9”x39,9”

16,4x99,8 / 6,6”x39,9”

16,4x99,8 / 6,6”x39,9” out

32,6x32,6 / 12,8”x12,8” mix

1,5x90 / 0,6”x35,4” listello steel

1,5x59,5 / 0,6”x23,8” listello steel

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x50 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel 

8x99,8 / 31/8”x39,9” battiscopa

16,4x99,8 / 6,6”x39,9” scalino c. retta

16,4x99,8 / 6,6”x39,9” out scalino c. retta

4

6

6

4

2

4

2

2

3

4

6

2

2

1,000

0,980

0,980

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

22,80

22,40

21,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

48

48

48

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

48,00

47,04

47,04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.109

1.090

1.023

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

8

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

7

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

DIN 51097 B C

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS

WET > 0,60

DRY > 0,65

WET > 0,52

DRY > 0,50

WET > 0,84

DRY > 0,80

WET > 1,02

DRY > 0,97

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R11R10

outout

NO POSA 50%

NO

SÌ POSA 10%/20%

SÌ

CONSIGLI PER LA POSA 
POSA  A CORRERE - La posa a “correre” necessita una maggiore premura nelle fasi di livel-
laggio e accostamento dei singoli pezzi, per poter attenuare eventuali differenze di planarità.
Sebbene inevitabili queste piccole differenze non compromettono un buon risul-

IMPORTANTE - La posa sfalsata al 50% non è consigliata. Trattandosi di materiali ceramici si 

FIXING ADVICE  
-

res greater attention when the individual tiles are positioned and levelled.

individual tiles should thus be staggered 15-20 cm at most.

CONSEILS DE POSE 
POSE A FOND PERDU - La pose à “fond perdu” nécessite une très grande attention dans 
les phases de nivellement et d’assemblage des différentes pièces, de manière à atténuer 
les différences éventuelles de planéité. Ces petites différences sont inévitables, mais ne 

cm maximum.
IMPORTANT - A pose décalée à 50% n’est pas recommandée. Pour les matériaux céramiq-

TIPPS ZUR VERLEGUNG 
FORTLAUFENDE VERLEGUNG - Die fortlaufende Verlegung (eine Platte nach der anderen) 
erfordert mehr Sorgfalt beim Ebenen und Anlegen der einzelnen Teile, um eventuelle 
Ebenheitsunterschiede zu mindern.  Obwohl sie unvermeidlich sind, stellen diese kleinen 

Es ist deshalb ratsam, die einzelnen Teile um max. 15-20 cm zu versetzen.
WICHTING! - Die um 50% versetzte Verlegung nicht empfohlen ist. Da es sich um Keramik-

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

P
A

L
L

A
D

IU
M

avorio tortora rosso verde nero

50,2x50,2 - 20”x20”

10 mm

16,4x50 - 61/2x20”

10 mm

16,4x16,4 -

61/2x61/2”

10mm

8x16,4 -

31/8x61/2”

10mm

33,3x33,3 -

13”x13”

10 mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Avorio
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PALLADIUM AVORIO 589/MQ

AVORIO LISTELLO

VETRO

537/PZ

PALLADIUM AVORIO 579/MQ

PALLADIUM AVORIO 566/MQ

PALLADIUM AVORIO 587/MQ

PALLADIUM AVORIO 577/MQ

Tortora Rosso Verde

PALLADIUM TORTORA 589/MQ

TORTORA LISTELLO 

VETRO

537/PZ

PALLADIUM TORTORA 579/MQ

PALLADIUM TORTORA 566/MQ

PALLADIUM TORTORA 587/MQ

PALLADIUM TORTORA 577/MQ

PALLADIUM ROSSO 589/MQ

ROSSO LISTELLO

METALLO

536/PZ

PALLADIUM ROSSO 579/MQ

PALLADIUM ROSSO 566/MQ

PALLADIUM ROSSO 587/MQ

PALLADIUM ROSSO 577/MQ

VERDE LISTELLO

METALLO

536/PZ

PALLADIUM VERDE 589/MQ

PALLADIUM VERDE 579/MQ

PALLADIUM VERDE 566/MQ

PALLADIUM VERDE 587/MQ

PALLADIUM VERDE 577/MQ

132



P
A

L
L

A
D

IU
M

Nero

PALLADIUM NERO

PALLADIUM NERO 589/MQ

NERO LISTELLO

METALLO

536/PZ

PALLADIUM NERO 579/MQ

PALLADIUM NERO 566/MQ

PALLADIUM NERO 587/MQ

577/MQ

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

NERO MIX INTRECCIO

TOZ. TAUPE

537/PZROSSO MIX INTRECCIO

TOZ. VERDE

537/PZ VERDE MIX INTRECCIO

TOZ. METALLO

547/PZ

MIX PALLADIUM LIGHT 534/PZ MIX PALLADIUM DARK 534/PZ

LISTELLO ROSSO 515/PZLISTELLO AVORIO/

TORTORA 

515/PZ LISTELLO NERO 515/PZLISTELLO VERDE 515/PZ

TOZZ. STEEL 510/PZ

LIST. STEEL 518/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

AVORIO MIX INTRECCIO

TOZ. NERO

537/PZ

TORTORA MIX INTRECCIO

TOZ. METALLO

547/PZ
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Pezzi  special i  -  Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

519/PZ 526/PZ 511/PZ 511/PZ

509/PZ 515/PZ 506/PZ

I valori indicati nella tabella si riferi-

scono alle prove eseguite sul colore 

AVORIO.

The values in the table refer to the 

tests performed on color AVORIO.

Les valeurs indiquées dans le tableau 

se réfèrent aux essais exécutés sur le 

couleur AVORIO.

Die in der Tabelle angegebenen 

Werte beziehen sich auf die Tests die 

auf dem Farbe AVORIO ausgeführt 

wurden.

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028
WET > 0,61

DRY > 0,80

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R10

P
A

L
L

A
D

IU
M

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50,2x50,2 / 20”x20”

33,3x33,3 / 13”x13”

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

16,4x50 / 61/2”x20”

8x16,4 / 31/8”x61/2”

33,3x33,3 / 13”x13” mix

33,3x33,3 / 13”x13” mix intreccio

5,3x33,3 / 2”x13” list. metallo

5,3x33,3 / 2”x13” listello vetro

5,3x16,4 / 2”x61/2” listello

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

5x33,3 / 2”x13” v-cap

5x2 / 2”x0,8” ang. v-cap

8x33,3 / 31/8”x13” battiscopa

16,4x16,4 / 61/2”x61/2” piano lav.

16,4x16,4 / 61/2”x61/2” ang. p. lav.

3x16,4 / 1,2”x61/2” quarter round

3x2 / 1,2”x0,8” ang. quarter round

6

12

44

12

88

4

4

3

3

6

2

3

4

6

4

21

6

6

15

4

1,512

1,332

1,183

0,988

1,169

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31,00

27,00

23,20

21,00

22,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

24

42

55

48

55

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

36,29

55,94

65,07

47,42

64,30

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

759

1.149

1.291

1.023

1.225

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

P
E

R
L

A
G

E

sauvignonchardonnay sauternes barriquevintage fumè

24,8x99,8 - 9,9”x39,9”

12mm

16,4x99,8 - 6,6”x39,9”

12mm

16,4x99,8 - 6,6”x39,9”

12mm

EXTÉRIEURE

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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PERLAGE CHARDONNAY 621/MQ

PERLAGE BARRIQUE 621/MQ

621/MQ

PERLAGE VINTAGE 621/MQ

PERLAGE CHARDONNAY 617/MQ PERLAGE SAUTERNES 617/MQ

PERLAGE BARRIQUE 617/MQPERLAGE VINTAGE 617/MQ

PERLAGE VINTAGE

STICK 

536/PZ

PERLAGE CHARDONNAY

STICK 

536/PZ PERLAGE SAUTERNES

STICK 

536/PZ

PERLAGE BARRIQUE

STICK 

536/PZ

Chardonnay Sauternes

BarriqueVintage

PERLAGE SAUTERNES 
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PERLAGE SAUVIGNON 621/MQ

PERLAGE SAUVIGNON 617/MQ

PERLAGE FUME' 617/MQ

PERLAGE FUME' 621/MQ

PERLAGE SAUVIGNON 

STICK 

536/PZ

PERLAGE FUME'

STICK 

536/PZ

Sauvignon

Fumè
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Fumè

Chardonnay

PERLAGE CHARDONNAY 625/MQ

Sauvignon

PERLAGE SAUVIGNON 625/MQ

Sauternes

PERLAGE SAUTERNES 625/MQ

Vintage

PERLAGE VINTAGE 625/MQ

Barrique

PERLAGE BARRIQUE 625/MQ

PERLAGE FUME' 625/MQ

P
E

R
L

A
G

E
 E

X
T

É
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U

R
E
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Pezzi  special i  IN
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke
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Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ

LIST. STEEL 518/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

LISTELLO STEEL 534/PZ

 LISTELLO STEEL 524/PZ

 LISTELLO STEEL 535/PZ

536/PZ536/PZ

525/PZ

SCALINO IN

24,8cm

4cm

99,8cm

24,8cm

785/PZ
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SCALINO OUT

785/PZ

24,8cm

4cm

99,8cm

24,8cm

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore SAUVIGNON.

The values in the table refer to the tests performed on color SAUVIGNON.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur SAUVIGNON.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe SAUVIGNON ausgeführt wurden.

extérieure extérieure

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

7

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

8

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale

Complete

Totale

Absolut

Totale

Complete

Totale

Absolut

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI V PEI V

WET > 0,84

DRY > 0,93

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

DIN 51097 C

WET > 0,42

DRY > 0,68

WET > 1,04

DRY > 0,86

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R10

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

24,8x99,8 / 9,9”x39,9”

16,4x99,8 / 6,6”x39,9”

16,4x99,8 / 6,6”x39,9” extérieure

32,6x32,6 / 12,8”x12,8” stick

1,5x90 / 0,6”x35,4” listello steel

1,5x59,5 / 0,6”x23,8” listello steel

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x50 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel 

8x99,8 / 31/8”x39,9” battiscopa

4x33,3 / 13/5”x13” costa toro

4x33,3 / 13/5”x13” ang. costa toro

24,8x99,8 / 9,9”x39,9” scalino

24,8x99,8 / 9,9”x39,9” extérieure scalino

4

6

6

4

2

4

2

2

3

4

6

2

2

2

2

1,000

0,980

0,980

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

26,00

25,50

25,50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

40

42

42

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

40,00

41,16

41,16

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.055

1.086

1.086

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

12 mm

12 mm

12 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

NO POSA 50%

NO

SÌ POSA 10%/20%

SÌ

CONSIGLI PER LA POSA 
POSA  A CORRERE - La posa a “correre” necessita una maggiore premura nelle fasi di livel-
laggio e accostamento dei singoli pezzi, per poter attenuare eventuali differenze di planarità.
Sebbene inevitabili queste piccole differenze non compromettono un buon risul-

IMPORTANTE - La posa sfalsata al 50% non è consigliata. Trattandosi di materiali ceramici si 

FIXING ADVICE  
-

res greater attention when the individual tiles are positioned and levelled.

individual tiles should thus be staggered 15-20 cm at most.

CONSEILS DE POSE 
POSE A FOND PERDU - La pose à “fond perdu” nécessite une très grande attention dans 
les phases de nivellement et d’assemblage des différentes pièces, de manière à atténuer 
les différences éventuelles de planéité. Ces petites différences sont inévitables, mais ne 

cm maximum.
IMPORTANT - A pose décalée à 50% n’est pas recommandée. Pour les matériaux céramiq-

TIPPS ZUR VERLEGUNG 
FORTLAUFENDE VERLEGUNG - Die fortlaufende Verlegung (eine Platte nach der anderen) 
erfordert mehr Sorgfalt beim Ebenen und Anlegen der einzelnen Teile, um eventuelle 
Ebenheitsunterschiede zu mindern.  Obwohl sie unvermeidlich sind, stellen diese kleinen 

Es ist deshalb ratsam, die einzelnen Teile um max. 15-20 cm zu versetzen.
WICHTING! - Die um 50% versetzte Verlegung nicht empfohlen ist. Da es sich um Keramik-

Pezzi  special i  OUT
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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PIETRA CARSICA
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

beige si lvergreige black
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60x60 - 24”x24”

59,5x59,5 - 23,8x23,8”

10mm

45,5x91 - 18,2”x36,8”

44,5x90 - 17,5”x35,4”

10,5mm

OUT

60x60 - 24”x24”

10mm

milk

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Beige

PIETRA CARSICA BEIGE 

PIETRA CARSICA BEIGE  

587/MQ

596/MQ

PIETRA CARSICA BEIGE 

PIETRA CARSICA BEIGE  

583/MQ

592/MQ

PIETRA CARSICA BEIGE MIX

 

534/PZ PIETRA CARSICA BEIGE STICK 536/PZ

PIETRA CARSICA BEIGE  604/MQ

PIETRA CARSICA BEIGE  599/MQ

PIETRA CARSICA BEIGE MIX 

 

537/PZ
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Greige

PIETRA CARSICA GREIGE 

PIETRA CARSICA GREIGE  

587/MQ

596/MQ

PIETRA CARSICA GREIGE 

PIETRA CARSICA GREIGE  

583/MQ

592/MQ

PIETRA CARSICA GREIGE MIX

 

534/PZ PIETRA CARSICA GREIGE STICK 536/PZ

PIETRA CARSICA GREIGE  604/MQ

PIETRA CARSICA GREIGE  599/MQ

PIETRA CARSICA GREIGE MIX 

 

537/PZ
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Milk

PIETRA CARSICA MILK  604/MQ

PIETRA CARSICA MILK  599/MQ

PIETRA CARSICA MILK 

PIETRA CARSICA MILK  

587/MQ

596/MQ

PIETRA CARSICA MILK 

PIETRA CARSICA MILK  

583/MQ

592/MQ

PIETRA CARSICA MILK MIX

 

534/PZ

PIETRA CARSICA MILK MIX 

 

537/PZPIETRA CARSICA MILK STICK 536/PZ
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Silver

PIETRA CARSICA SILVER  604/MQ

PIETRA CARSICA SILVER  599/MQ

PIETRA CARSICA SILVER 

PIETRA CARSICA SILVER  

587/MQ

596/MQ

PIETRA CARSICA SILVER 

PIETRA CARSICA SILVER  

583/MQ

592/MQ

PIETRA CARSICA SILVER MIX

 

534/PZ

PIETRA CARSICA SILVER MIX 

 

537/PZPIETRA CARSICA SILVER STICK 536/PZ
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Black

PIETRA CARSICA BLACK 

PIETRA CARSICA BLACK  

587/MQ

596/MQ

PIETRA CARSICA BLACK 

PIETRA CARSICA BLACK  

583/MQ

592/MQ

PIETRA CARSICA BLACK MIX

 

534/PZ

PIETRA CARSICA BLACK  604/MQ

PIETRA CARSICA BLACK  599/MQ

PIETRA CARSICA BLACK MIX 

 

537/PZPIETRA CARSICA BLACK STICK 536/PZ
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Pezzi  special i  IN
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ

LISTELLO STEEL 534/PZ

 LISTELLO STEEL 535/PZ

514/PZ

513/PZ

514/PZ
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Silver

Greige

PIETRA CARSICA GREIGE OUT 587/MQ

PIETRA CARSICA SILVER OUT 587/MQ
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Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

45,5x91 / 18,2”x36,8”

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett.

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett./lapp. 

60x60 / 24”x24”

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” rett. 

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” rett./lapp. 

60x60 / 24”x24” out 

30x30 / 12”x12” mix (tozz 5x5)

30x30 / 12”x12” mix (tozz 5x5)

30x60 / 12”x24” stick

1,5x90 / 0,6”x35,4” listello steel

1,5x59,5 / 0,6”x23,8” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel 

9x60 / 3,5”x24” battiscopa

9x59,5 / 3,5”x23,4” battiscopa rett.

9x59,5 / 3,5”x23,4” battiscopa rett./lapp.

3

3

3

4

4

4

4

4

4

3

2

4

4

12

12

12

1,242

1,200

1,200

1,440

1,440

1,440

1,440

-

-

-

-

-

-

-

-

-

28,70

28,50

28,50

32,11

32,11

32,11

32,11

-

-

-

-

-

-

-

-

-

32

32

32

30

30

30

30

-

-

-

-

-

-

-

-

-

39,74

38,40

38,40

43,20

43,20

43,20

43,20

-

-

-

-

-

-

-

-

-

933

927

927

978

978

978

978

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore MILK.

The values in the table refer to the tests performed on color MILK.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur MILK.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe MILK ausgeführt wurden.

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

7

40÷55 N/mm2

≤ 0,4%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

7 76

40÷55 N/mm2 40÷55 N/mm2

≤ 0,4% ≤ 0,4%

Totale

Complete

Totale

Absolut

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV PEI V

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R9 R11

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028 > 0,60 WET > 0,68

DRY > 0,70

WET > 0,75

DRY > 0,77

WET > 0,45

DRY > 0,54

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ANSI A137-1 > 0,43 > 0,70

nat. nat.lapp. lapp.out out

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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beige marrone nero grigio bianco

COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

30x60 - 12”x24”

29,6x59,5 - 11,8x23,8”

10mm

45,5x91 - 18,2”x36,8”

44,5x90 - 17,5”x35,4”

10,5mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Beige Marrone
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PIETRA LUNI

BEIGE MIX

534/PZ PIETRA LUNI

MARRONE MIX

534/PZ

PIETRA LUNI

BEIGE MIX 

PIETRA LUNI

GRIGIO MIX 

537/PZ 537/PZ

PIETRA LUNI MARRONE 576/MQ

PIETRA LUNI MARRONE 588/MQ

PIETRA LUNI MARRONE 613/MQ

PIETRA LUNI MARRONE 588/MQ

PIETRA LUNI BEIGE 576/MQ

PIETRA LUNI BEIGE 588/MQ

PIETRA LUNI BEIGE 613/MQ

PIETRA LUNI BEIGE 588/MQ
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Nero Grigio
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PIETRA LUNI GRIGIO 576/MQ

PIETRA LUNI GRIGIO 588/MQ

PIETRA LUNI GRIGIO 613/MQ

PIETRA LUNI

NERO MIX

534/PZ PIETRA LUNI

GRIGIO MIX

534/PZ

PIETRA LUNI

NERO MIX 

PIETRA LUNI

GRIGIO MIX 

537/PZ 537/PZ

PIETRA LUNI GRIGIO 588/MQ

PIETRA LUNI NERO 576/MQ

PIETRA LUNI NERO 588/MQ

PIETRA LUNI NERO 613/MQ

PIETRA LUNI NERO 588/MQ
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Bianco
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PIETRA LUNI

BIANCO MIX

534/PZ

PIETRA LUNI

BIANCO MIX 

537/PZ

PIETRA LUNI BIANCO 576/MQ

PIETRA LUNI BIANCO 588/MQ

PIETRA LUNI BIANCO 613/MQ

PIETRA LUNI BIANCO 588/MQ

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ

LISTELLO STEEL 534/PZ

 LISTELLO STEEL 535/PZ

512/PZ

Pezzi  special i
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke
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Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6,5

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R10

B

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

DIN 51097

WET > 0,34

DRY > 0,65

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

45,5x91 / 17,9”x35,8” 

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett./lapp.

30x60 / 12”x24”

29,5x59,5 / 11,8”x23,8” rett./lapp.

30x30 / 12”x12” mix

30x30 / 12”x12” mix rett./lapp.

1,5x59,5 / 0,6”x23,4” listello steel

1,5x50 / 0,6”x20” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

9x60 / 3,5”x24” battiscopa

3

3

6

5

4

4

2

4

4

1

1,242

1,200

1,080

0,900

-

-

-

-

-

-

28,70

28,50

23,40

21,70

-

-

-

-

-

-

32

32

40

40

-

-

-

-

-

-

39,74

38,40

43,20

36,00

-

-

-

-

-

-

927

933

883

951

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10,5 mm

10,5 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

I valori indicati nella tabella si riferi-

scono alle prove eseguite sul colore 

BIANCO.

The values in the table refer to the 

tests performed on color BIANCO.

Les valeurs indiquées dans le tableau 

se réfèrent aux essais exécutés sur le 

couleur BIANCO.

Die in der Tabelle angegebenen 

Werte beziehen sich auf die Tests die 

auf dem Farbe BIANCO ausgeführt 

wurden.

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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STONE FUSION
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

milk cream lead coal grey

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

45,5x91 - 18,2”x35,8”

44,5x90 - 17,5”x35,4”

10,5mm

14,5x90 - 5,7”x35,4”

10,5mm

30x60 - 12”x24”

29,6x59,5 - 11,8”x23,4”

15x60 - 6”x24”

10mm 10mm
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INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Milk

S
T

O
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E
 F

U
S
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N STONE FUSION MILK  590/MQ STONE FUSION MILK  597/MQ

STONE FUSION MILK  590/MQSTONE FUSION MILK 

STONE FUSION MILK  

574/MQ

583/MQ

STONE FUSION MILK  596/MQ

STONE FUSION MILK  604/MQSTONE FUSION MILK 

STONE FUSION MILK  

587/MQ

596/MQ

STONE FUSION MILK  611/MQ

STONE FUSION MILK MIX

 

534/PZ

STONE FUSION MILK MIX 

 

537/PZ
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Cream
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NSTONE FUSION CREAM  590/MQ

STONE FUSION CREAM 

STONE FUSION CREAM  

574/MQ

583/MQ

STONE FUSION CREAM  596/MQ

STONE FUSION CREAM MIX 

 

534/PZ

STONE FUSION CREAM 

STONE FUSION CREAM  

587/MQ

596/MQ

STONE FUSION CREAM MIX 

 

537/PZ

STONE FUSION CREAM  597/MQ

STONE FUSION CREAM  590/MQ

STONE FUSION CREAM  604/MQ

STONE FUSION CREAM  611/MQ
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Lead
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STONE FUSION LEAD MIX

 

534/PZ

STONE FUSION LEAD  590/MQ

STONE FUSION LEAD 

STONE FUSION LEAD  

574/MQ

583/MQ

STONE FUSION LEAD  596/MQ

STONE FUSION LEAD 

STONE FUSION LEAD  

587/MQ

596/MQ

STONE FUSION LEAD MIX 

 

537/PZ

STONE FUSION LEAD  597/MQ

STONE FUSION LEAD  590/MQ

STONE FUSION LEAD  604/MQ

STONE FUSION LEAD  611/MQ
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Coal
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STONE FUSION COAL MIX 

 

534/PZ

STONE FUSION COAL MIX 

 

537/PZ

STONE FUSION COAL  590/MQ STONE FUSION COAL  597/MQ

STONE FUSION COAL  590/MQSTONE FUSION COAL 

STONE FUSION COAL  

574/MQ

583/MQ

STONE FUSION COAL  596/MQ STONE FUSION COAL  611/MQ

STONE FUSION COAL  604/MQSTONE FUSION COAL 

STONE FUSION COAL  

587/MQ

596/MQ 173



Grey
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STONE FUSION GREY MIX

 

534/PZ
STONE FUSION GREY MIX 

 

537/PZ

STONE FUSION GREY  596/MQ STONE FUSION GREY  611/MQ

STONE FUSION GREY  590/MQ STONE FUSION GREY  597/MQ

STONE FUSION GREY  590/MQSTONE FUSION GREY 

STONE FUSION GREY  

574/MQ

583/MQ

STONE FUSION GREY  604/MQSTONE FUSION GREY 

STONE FUSION GREY  

587/MQ

596/MQ174
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I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore MILK.

The values in the table refer to the tests performed on color MILK.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur MILK.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe MILK ausgeführt wurden.

lapp. lapp.

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

7

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

8,5

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R10

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028
WET > 0,62

DRY > 0,70

WET > 0,52

DRY > 0,56

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ANSI A137-1 > 0,59

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ

LISTELLO STEEL 534/PZ

 LISTELLO STEEL 535/PZ

512/PZ

512/PZ

Pezzi speciali
Special pieces - Pièces spéciales - Formstücke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

3

3

3

8

8

6

5

5

12

12

4

2

4

4

12

12

1,242

1,200

1,200

1,080 

1,080

1,080

0,900 

0,900

1,080

1,080

-

-

-

-

-

-

28,70

28,50

28,50

25,20 

25,20

23,40

21,70 

21,70

26,50

26,50

-

-

-

-

-

-

32

32

32

48

48

40

40

40

40

40

-

-

-

-

-

-

39,74

38,40

38,40

51,84 

51,84

43,20

36,00 

36,00

43,20

43,20

-

-

-

-

-

-

933

927

927

1.225

1.225

951

883 

883

1.075

1.075

-

-

-

-

-

-

45,5x91 / 18,2”x36,4”

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett.

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett./lapp

14,5x90 / 5,7”x35,4” rett.

14,5x90 / 5,7”x35,4” rett./lapp.

30x60 / 12”x24”

29,6x59,5 / 11,8”x23,8” rett.

29,6x59,5 / 11,8”x23,8” rett./lapp.

15x60 / 6”x24” rett.

15x60 / 6”x24” rett./lapp.

30x30 / 12”x12” mix

1,5x90 / 0,6”x35,4” listello steel

1,5x59,5 / 0,6”x35,4” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzeto steel

9x60 / 3,5”x24” battiscopa

9x60 / 3,5”x24” battiscopa lapp.

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL

Consigli di posa: per ottenere un risultato estetico
ottimale, miscelare il materiale di scatole differenti.
Laying suggestions: to obtain excellent aesthetic
results, it is recommended to mix the materials
contained in different boxes.
Conseils de pose: pour obtenir d’excellents résultats
du point de vue esthétique, mélangez les matériaux 
contenus dans des boîtes différentes.
Empfehlung für die verlegung: um ein optimales 
ästhetisches ergebnis zu erzielen, das material der 
verschiedenen schachteln mischen. 175
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

bianco beige verde marrone rosso

T
R
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M

P
O50,2x50,2 - 20”x20”

10 mm

16,4x50 - 61/2x20”

10 mm

16,4x16,4 -

61/2x61/2”

10mm

8x16,4 -

31/8x61/2”

10mm

33,3x33,3 -

13”x13”

10 mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Bianco Beige Marrone
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O T. DEL TEMPO BIANCO 586/MQ

T. DEL TEMPO BIANCO 576/MQ

T. DEL TEMPO BIANCO 560/MQ

T. DEL TEMPO BIANCO 584/MQ

T. DEL TEMPO BIANCO 572/MQ

T. DEL TEMPO BEIGE 586/MQ

T. DEL TEMPO BEIGE 576/MQ

T. DEL TEMPO BEIGE 560/MQ

T. DEL TEMPO BEIGE 584/MQ

T. DEL TEMPO BEIGE 572/MQ

Verde

T. DEL TEMPO VERDE 584/MQ

T. DEL TEMPO VERDE 586/MQ

T. DEL TEMPO VERDE 576/MQ

T. DEL TEMPO VERDE 560/MQ

T. DEL TEMPO VERDE 572/MQ

T. DEL TEMPO MARRONE 584/MQ

T. DEL TEMPO MARRONE 586/MQ

T. DEL TEMPO MARRONE 576/MQ

T. DEL TEMPO MARRONE 560/MQ

T. DEL TEMPO MARRONE 572/MQ

BEIGE MIX 534/PZ VERDE MIX 534/PZ MARRONE MIX 534/PZBIANCO MIX 534/PZ
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Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ

LIST. STEEL 518/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

 LISTELLO STEEL 524/PZ

T
R

A
C

C
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E

L
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E
M

P
O

LISTELLO ONDA BIANCO 534/PZ

LISTELLO ONDA BEIGE 534/PZ

LISTELLO ONDA VERDE 534/PZ

LISTELLO ONDA MARRONE 534/PZ

Rosso

LISTELLO ONDA ROSSO 534/PZ

T. DEL TEMPO ROSSO 560/MQ

T. DEL TEMPO ROSSO 584/MQ

T. DEL TEMPO ROSSO 572/MQ

T. DEL TEMPO ROSSO 576/MQ

T. DEL TEMPO ROSSO 586/MQ

ROSSO MIX 534/PZ

A PICI ANG.

LISTELLO RAKU

A PICI LISTELLO

RAKU 

LISTELLO BIANCO/

BEIGE 

514/PZ

LISTELLO ROSSO 514/PZ

LISTELLO MARRONE/

VERDE 

514/PZ
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Pezzi  special i  -  Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

544/PZ 544/PZ

506/PZ

515/PZ509/PZ

515/PZ511/PZ

526/PZ519/PZ
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C
E

 D
E
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E
M

P
O
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I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove ese-

guite sul colore BIANCO.

The values in the table refer to the tests performed on 

color BIANCO.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux 

essais exécutés sur le couleur BIANCO.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf 

die Tests die auf dem Farbe BIANCO ausgeführt wurden.

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,4%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV-V

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028
WET > 0,79

DRY > 0,67

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R9

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50,2x50,2 / 20”x20”

33,3x33,3 / 13”x13”

16,4x50 / 61/2”x20”

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

8x16,4 / 31/8”x61/2” 

33,3x33,3 / 13”x13” mix

5,3x33,3 / 2”x13” listello raku

5,3x5,3 / 2”x2” ang. list. raku

5,3x33,3 / 2”x13” listello onda

5,3x16,4 / 2”x61/2” listello

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x50 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

5x33,3 / 2”x13” v-cap

5x2 / 2”x0,8” ang. v-cap

3x16,4 / 1,2”x61/2” quarter round

3x2 / 1,2”x0,8” ang.quarter round

16,4x16,4 / 61/2”x61/2” piano lavoro

16,4x16,4 / 61/2”x61/2” ang. piano lavoro

5x33,3 / 2”x13” toro gradino

5x33,3 / 2”x13” ang. toro gradino

8x33,3 / 31/8”x13” battiscopa

6

12

12

44

88

4

3

4

3

12

2

2

3

4

6

4

15

4

6

6

2

2

21

1,512

1,332

0,988

1,183

1,169

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31,00

27,00

21,00

23,20

22,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

24

42

48

55

55

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

36,29

55,94

47,42

65,07

64,30

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

759

1.149

1.023

1.291

1.225

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 
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O

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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UPTOWN
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si lver white greige lead

COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

80x80 - 31,4”x31,4”

10,5mm

60x60 - 24”x24”

59,5x59,5 - 23,8x23,8”

10mm

30x60 -

12”x24”

29,6x59,5 -

11,8”x23,8”

10mm

56,2x48

22”x18,9”

10mm

45,5x91 - 18,2”x36,8”

44,5x90 - 17,5”x35,4”

10,5mm

OUT

60x60 - 24”x24”

10mm

30x60 -

12”x24”

10mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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White

UPTOWN WHITE 

UPTOWN WHITE 

UPTOWN LEAD 

UPTOWN GREIGE 

UPTOWN SILVER 

626/MQ

661/MQ

661/MQ

661/MQ

661/MQ

Greige

UPTOWN GREIGE 626/MQ

Lead

UPTOWN LEAD 626/MQ UPTOWN SILVER 626/MQ

Silver
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White

UPTOWN WHITE 

UPTOWN WHITE  

574/MQ

582/MQ

UPTOWN WHITE 

UPTOWN WHITE  

587/MQ

596/MQ

UPTOWN WHITE 

UPTOWN WHITE  

583/MQ

592/MQ

UPTOWN WHITE  590/MQ

UPTOWN WHITE  604/MQ

UPTOWN WHITE  599/MQ UPTOWN WHITE ESAGONA 765/MQ* 

UPTOWN 

WHITE MIX  

534/PZ

* Produzione speciale a idrogetto, non sempre a magazzino.
  Richiedere sempre consegna precisa agli uffici commerciali.
* Special water-jet production, not always in stock.
 Please check the availability with our offices.
* Production spéciale au jet d’eau sous pression toujours en stock.
 Veuillez toujours préciser la livraison aux services commerciaux.
* Nicht immer auf Lager vorrätige, wasserstrahlgeschnittene Sonderproduktion.
 Stets bei der Verkaufsabteilung nach dem genauen Liefertermin fragen.
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Greige

UPTOWN 

GREIGE MIX  

534/PZ

UPTOWN GREIGE 

UPTOWN GREIGE  

574/MQ

582/MQ

UPTOWN GREIGE  590/MQ

UPTOWN GREIGE 

UPTOWN GREIGE  

587/MQ

596/MQ

UPTOWN GREIGE  604/MQ

UPTOWN GREIGE 

UPTOWN GREIGE  

583/MQ

592/MQ

UPTOWN GREIGE  599/MQ UPTOWN GREIGE ESAGONA 765/MQ* 

* Produzione speciale a idrogetto, non sempre a magazzino.
  Richiedere sempre consegna precisa agli uffici commerciali.
* Special water-jet production, not always in stock.
 Please check the availability with our offices.
* Production spéciale au jet d’eau sous pression toujours en stock.
 Veuillez toujours préciser la livraison aux services commerciaux.
* Nicht immer auf Lager vorrätige, wasserstrahlgeschnittene Sonderproduktion.
 Stets bei der Verkaufsabteilung nach dem genauen Liefertermin fragen.
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Lead

UPTOWN LEAD 

UPTOWN LEAD  

574/MQ

582/MQ

UPTOWN 

LEAD MIX  

534/PZ

UPTOWN LEAD 

UPTOWN LEAD  

587/MQ

596/MQ

UPTOWN LEAD 

UPTOWN LEAD  

583/MQ

592/MQ

UPTOWN LEAD  590/MQ

UPTOWN LEAD  604/MQ

* Produzione speciale a idrogetto, non sempre a magazzino.
  Richiedere sempre consegna precisa agli uffici commerciali.
* Special water-jet production, not always in stock.
 Please check the availability with our offices.
* Production spéciale au jet d’eau sous pression toujours en stock.
 Veuillez toujours préciser la livraison aux services commerciaux.
* Nicht immer auf Lager vorrätige, wasserstrahlgeschnittene Sonderproduktion.
 Stets bei der Verkaufsabteilung nach dem genauen Liefertermin fragen.

UPTOWN LEAD ESAGONA 765/MQ* UPTOWN LEAD  599/MQ
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Silver

UPTOWN SILVER 

UPTOWN SILVER  

587/MQ

596/MQ

UPTOWN 

SILVER MIX 

534/PZ

UPTOWN SILVER 

UPTOWN SILVER  

583/MQ

592/MQ

UPTOWN SILVER 

UPTOWN SILVER  

574/MQ

582/MQ

UPTOWN SILVER  604/MQ

UPTOWN SILVER  599/MQ

UPTOWN SILVER  590/MQ

UPTOWN SILVER ESAGONA 765/MQ* 

* Produzione speciale a idrogetto, non sempre a magazzino.
  Richiedere sempre consegna precisa agli uffici commerciali.
* Special water-jet production, not always in stock.
 Please check the availability with our offices.
* Production spéciale au jet d’eau sous pression toujours en stock.
 Veuillez toujours préciser la livraison aux services commerciaux.
* Nicht immer auf Lager vorrätige, wasserstrahlgeschnittene Sonderproduktion.
 Stets bei der Verkaufsabteilung nach dem genauen Liefertermin fragen.

193



U
P

T
O

W
N

 E
X

T
R

A

194



U
P

T
O

W
N

 E
X

T
R

A

UPTOWN FASCIA HOT 613/PZ UPTOWN ANGOLO FASCIA HOT 613/PZ

UPTOWN FASCIA COLD 613/PZ UPTOWN ANGOLO FASCIA COLD 613/PZ

LISTELLO STEEL 535/PZ

ANG. LIST. STEEL 510/PZ

LISTELLO STEEL 534/PZ

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore
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Greige

UPTOWN GREIGE  591/MQ

UPTOWN GREIGE  587/MQ

UPTOWN GREIGE  578/MQ

Lead

UPTOWN LEAD  591/MQ

UPTOWN LEAD  587/MQ

UPTOWN LEAD  578/MQ

White

UPTOWN WHITE  587/MQ

UPTOWN WHITE  578/MQ

UPTOWN WHITE  591/MQ

Silver

UPTOWN SILVER  591/MQ

UPTOWN SILVER  587/MQ

UPTOWN SILVER  578/MQ
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Pezzi  special i  IN - Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

513/PZ

525/PZ

514/PZ 514/PZ

532/PZ

30cm

4cm

60cm

30cm

SCALINO

679/PZ 765/PZ

45cm

4cm

90cm

45cm

SCALINO

532/PZ

Nelle scatole la disposizione delle piastrelle è casuale ed alcune potrebbero ripetersi: si consiglia quindi di miscelare i pezzi prima delle pose.
In the boxes the disposition of the floor tiles is accidental and some could be repeated: it is advised therefore to mix few tiles before laying.
Dans les boîtes la disposition des carreaux est fortuite et certaines pourraient se répéter : on conseille donc de mélanger les pièces avant posa.
Boxen in der Anordnung der Fliesen ist zufällig und einige vielleicht wiederholt werden: Es wird vorgeschlagen, um die Stücke platziert, bevor mischen.198


